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                                                                                         Ιωαννίνων                           
Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΘΕΜΑ: « Κατανομή των Μαθητών στα Γυμνάσια αρμοδιότητας της Δ.Δ.Ε. Ιωαννίνων»
Ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων:
Έχοντας υπόψη:

1.  Τις διατάξεις του άρθρου 5, κεφ. Γ΄ του Ν.1566/1985 «∆οµή και λειτουργία της Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις», 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 7, 8 και 12, κεφ. Γ΄ καθώς και του κεφ. ∆΄ του Π.∆. 104/79 ( ΦΕΚ Α΄ 

23) «Περί σχολικού και διδακτικού έτους, υπηρεσιακών βιβλίων, εγγραφών, µετεγγραφών…»,

3. Τις διατάξεις της παρ. 14 του άρθρου 18 της αριθµ. Φ.353.1/324/105657/ ∆1/8-10-2002 (ΦΕΚ 

1340/ τ.Β΄ /16-10-2002) Υ.Α. « Καθορισµός των ειδικότερων καθηκόντων και αρµοδιοτήτων», 

4. Τη γεωγραφική θέση (χωροθέτηση) των Γυµνασίων αρµοδιότητάς µας,

5. Τις στεγαστικές δυνατότητες των Γυµνασίων αρµοδιότητάς µας και την ανάγκη για σύµµετρη κατανοµή του µαθητικού πληθυσµού σε αυτά, 

6. Τη χιλιοµετρική απόσταση του τόπου κατοικίας των µαθητών από τις σχολικές µονάδες,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
   Να εγγραφούν οι απόφοιτοι της  ΣΤ΄ τάξης  Δημοτικού στην Α΄ τάξη των Γυμνασίων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων για το σχολικό έτος 2015-2016 ως εξής:
    Στο 1ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων:  εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς: Αγ. Μαρίνας, Αραβαντινού, Αράχθου, Αρχιμανδρειού, Γκραμπάλας, Δαγκλή Π. , Ευεργετών, Ζίννη Θωμαΐδου Καλλιόπης, Ιεράρχου Γερβασίου(Μητροπολ.), Καραϊσκάκη, Καστρισόια Ελισάβετ, Κατσάρη Χρήστου(1&2- 32&33), Κοραή, Κουγκίου, Κουρεμένου, Μουλαΐμίδη Γ., Μπιζανίου, Οκτωβρίου 28ης, Πουκεβίλ, Πουτέτση Οπλαρχηγού, Πρίντζου Ευτυχίας, Σαμουήλ, Σταδίου, Τζαβέλλα Φώτου, Τσακάλωφ, Φιλίτου Δοσιθέου, Φρόντζου Κ. (Μπότσαρη Μάρκου), Χαριλάου Τρικούπη (Από 1& 2 έως και 30-35).
   Στο 2ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς: Ακρίτα Λουκή, Αψαράδων, Γιοσέφ Ελιγιά, Γλυκίδων, Δ.Δ. Νησιού, Εθνικής Αντιστάσεως, Ζαγορίου, Ζωίδη Χρήστου, Ιουστινιανού, Κουντουριώτη, Κρυστάλλη Κώστα, Κωλέττη , Μακρή Δημ., Νικολαΐδη Γιάννη, Νικολίδη Δημ., Παλαιολόγου Θωμά, Παμβώτιδος, Παπάζογλου, Παπανδρέου Γεωργίου, Πατριάρχου Ιωασάφ, Περαιβού Χριστοφ.,  Σαχίνη Χρ., Σκουφά, Σούτσου, Τσεχούλη Κωνσταντίνου, Τσιριγώτη, Φιλικής Εταιρείας. 
      Στο 3ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς: Αυγέρη Μάρκου, Αχερουσίας, Βεργιώτη Πυρσινέλλα Μ., Βηλαρά , Βορείου Ηπείρου, Γούδα Αναστασίου, Γυναικών Πίνδου, Επικτήτου, Κομνηνών, Κορύλα Ευλογίου, Κοτοπούλη Μαρίκας (Από Αρχή έως και 47&52),  Λέοντος Μελά, Μοσχοπόλεως,  Μπαλάνου, Μπουμπουλίνας, Νιουβόλα Χάρυ, Σβώλου Αλεξ., Χειμάρας.
     Στο 4ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:

Αποστολίδη Π., Γερακάρη, Γύρα, Δεξαμενής (Βας. Αλεξάνδρου), Δεσποτάτου Ηπείρου, Δοσίου Νικολάου, Δούκα Νεοφύτου, Ζακύνθου (Πεντέλη), Ζυγομάλλη Περικλή, Θαρύπα, Καπετάν Κλειδή, Καπετάν Λεπενιώτη, Καπετάν Χασιώτη, Καραολή & Δημητρίου, Κίτσου Μακρή, Κύπρου, Λαμποβοτιάδη, Μελετίου Γεωγράφου, Μιχαήλ Αγγέλου, Ναπ. Ζέρβα, Πάτση Χρήστου, Πεντέλη, Σακελαρίου Σ., Σακκά Γρηγορίου, Σμύρνης, Σούλη Χρήστου, Σουλίου, Σπύρου Λάμπρου, Σταυρίδη Δ., Φίλιου Δημητρίου, Χρηστοβασίλη Χρ..
     Στο 5ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:  Αυξεντίου Γρηγορίου, Βογιάνου Στρατ., Γεννηματά, Γοργοποτάμου, Εμπεδοκλή, Ίκκου Γεωργίου, Καβάφη Κ., Κατσάρη Χρήστου (34&35- τέλος),  Κοσμά Δημητρίου, Κυβέλης, Κύργιου 
Γεωργίου, Λεωφ. Κάρολου Παπούλια, Μακαρίου Αρχιεπισκόπου, Μάκη Γεωργίου, Μανδηλαρά Νικηφ., Μόσχως Τζαβέλλα, Μπακογιάννη Π., Μπότσαρη Δέσπως, Οπλαρχηγού Παλάσκα, Πατσιμάδη, Σωκράτη, Τέκμωνος, Τζουμέρκων.
    Στο 6ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:

Αγ. Κοσμά (Από αρχή έως και 24& 25), Απολλωνίας, Αρχ. Σεραφείμ., Γκούρας, Διός, Ζωγράφου Ελένης, Κάλλας Μ., Καποδιστρίου, Καρόλου Κουν, Καρτάλη Κώστα, Κατράκη Μάνου, Κολοκοτρώνη Θεοδ., Λάμπρου Τζαβέλλα, Παπαγγέλη Τάσου, Πέντε Πηγαδιών, Πλάτωνος, Πρεμετής, Ριζάρη Αφών, Ρώμα, Σαλαμάγκα Α., Σεραφείμ Φαναρίου, Σολωμού, Χαόνων.
    Στο 7ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς: Αγ. Νάπας(Κιάφα),Αισώπου, Αμφιτρίτης, Αναγνωστοπούλου Γ. (Κιάφα), Αναξιμένη, Αριστείδη, Αρύβα, Ασκληπιού, Γιάννη Σταθά, Δομπόλη Ευεργέτη, Δρίσκου, Ελλοπίας, Ευαγγελίδη Ερμή, Θουρίων, Ικάρου, Ιπποκράτους, Καρκαβίτσα Ανδρέα, Κενάν Μεσαρέ (Ζυγοί Αριθμοί), Κωστάκη Δημητρίου, Λαμπρίδη Ι., Μπαλτατζή Σπύρου, Νικοπόλεως (Από αρχή ως και 10&49), Πάλλη Αλεξ., Πανδοσίας, Παξινού Κατίνας, Παπαδιαμάντη Αλ., Παπανικολάου Γ., Παπανούτσου Ευαγ., Περαιβών, Πλουτάρχου (Ανατολή), Σολωμού (Τσιφλικόπουλο), Σπετσών, Χολέβα Κώστα.
    Στο 8ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς: Αιακιδών, Αίγινας, Αισχύλου, Αλκέτα, Αναγεννήσεως, Βαπτιστή Βρυσούλα, Βελισσαρίου, Βελουχιώτη Άρη, Γιαννηκώστα, Δωδώνης, Εφύρας, Καλούδη Γ., Κενάν Μεσαρέ (Μονοί Αριθμοί), Λούρου, Μανωλιάσης, Μεσολογγίου, Μολοσσών, Παλαμά Κωστή, Τριανταφυλλίδη, Τσαλδάρη Λίνας, Φεβρουαρίου 21ης (από αρχή έως και 103&106), Χατζή Πελερέν, Ψαρών.
    Στο 9ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:  Αναγνωστοπούλου Γ. (Αμπελόκηποι), Ανδρούτσου Οδυσσέα, Βάρναλη Κώστα, Γρανίκου, Εκτελεσθέντων Τσάρα- Φίλιου- Τάτση, Ιωάννου Δ. Στρατηγού, Κοτοπούλη Μαρίκας(από 49&54 ως τέλος), Λεωφόρος Γράμμου, Λεωφόρος Δημοκρατίας, Μιτσικελίου, Πυρομάγλου Κομνηνού, Σαράφη Στεφάνου, Τζίμα Ζέρβα, Χατζή Δημητρίου, Δ.Δ. Νέας Ζωής, 

   Στο 10ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:  Αγ. Αικατερίνης, Βασιάδη Ηρακλή, Βλαχάβα, Δημουλίτσα Πατατούκα, Ιγνατίου Άρτης, Καζαντζ’ακη Νίκου, Καστρινού Αλκιβιάδη, Κονεμένου, Λυγγιάδων, Λυσία, Μακρή Χρήστου, Μακρυγιάννη, Μαρασλή Γρηγορίου, Μεγάλου Αλεξάνδρου, Ξάνθου Εμμανουήλ, Ολυμπιάδος, Πασχίδη Θωμά (Από 1&2 έως και 53&54), Πλακίδα, Πλατεία Δημ. Χατζή, Σακελαρίδη, Σπύρου Μήλιου, Φιλοθέη, Φορέστη.
    Στο 11ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:  

Άμμος Μαρμάρων,Δ.Δ. Καρδαμητσίων, Ολυμπιάδα Μαρμάρων.

     Στο 1ο Γυμνάσιο Ανατολής: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:  Αγίας Σοφίας -Ανατολή-, Αγωνιστών-Ανατολή, Αθηναγόρα -Ανατολή, Ακαδημίας -Ανατολή, Ανδρονίκου-Ανατολή, Αρέθα -Ανατολή, Αριστοτέλους -Ανατολή, Ασκληπιού-Ανατολή, Βάρναλη -Ανατολή, Βοσπόρου-Ανατολή, Βυζαντίου-Ανατολή, Γλάρου Δημητρίου-Ανατολή, Εθνικής Αντιστάσεως-Ανατολή, Ελυξεινου Πόντου-Ανατολή, Ζωσιμάδων-Ανατολή, Ηρακλείου, Ικάρου-Ανατολή, Ιωαννίνων-Ανατολή, Καραμανλή-Ανατολή, Κοσμά Αιτωλού-Ανατολή, Κοττίκα -Ανατολή, Κωνσταντινουπόλεως -Ανατολή, Λαμπράκη Γρηγορίου-Ανατολή, Μακρή Τερέζας, Μαυρίδη -Ανατολή, Μεγ. Αλεξάνδρου-Ανατολή, Μεθοδίου-Ανατολή, Οδυσσέα Ελύτη-Ανατολή, Ομήρου-Ανατολή, Παλαιολόγου-Ανατολή, Πόντου Ηρακλείας-Ανατολή, Σαφραπόλεως-Ανατολή, Σουμελά Π. -Ανατολή.
     Στο 2ο Γυμνάσιο Ανατολής: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς:  

14ης Σεπτεμβρίου-Ανατολή, Αβέρωφ και Μυλωνά-Ανατολή, Αθήνας, Ανδρέα Παπανδρέου-Ανατολή, Απόδημου Ελληνισμού-Ανατολή, Βαλαωρίτου-Ανατολή, Μυλωνά και Ζαγκλή-Ανατολή, Δημοκρατίας-Ανατολή, Εθνικής Ανεξαρτησίας-Ανατολή, Ελ. Βενιζέλου-Ανατολή, Ιουστινιανού-Ανατολή, Λεωφόρος Ειρήνης-Ανατολή, Λεωφόρος Ιωνίας-Ανατολή, Λιδωρίκη Αθ.-Ανατολή, Ναπ. Ζέρβα-Ανατολή, Νυμφών-Ανατολή, Παπαναστασίου Αλεξάνδρου, Παππά Εμμανουήλ-Ανατολή, 3ης Σεπτεμβρίου-Ανατολή, Σταδίου-Ανατολή, Φιλύρας-Ανατολή.
         Στο Γυμνάσιο Βελισσαρίου Ιωαννίνων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω οδούς: Αγ. Δημητρίου, Απελευθέρωσης, Γέφυρα Παπαστάθη, Γέφυρα Τσιμόβου, Δεματίου,Εργ. Κατ. Νεοχ.-Ανθούπολη, Ευζώνων, Κάτω Νεοχωρόπουλο, Κένεντυ Τζων, Κράψης, Κρυστάλλη(Τσιφλικόπουλο), Κωνσταντίνου Αγαθοκλή, Μαΐου 1ης, Ματσουκίου, Μέκαλη Παπαθωμά, Μιχαλιτσίου, Οδυσσέα Ελύτη (Κάτω Μάρμαρα), Πανεπιστημίου, Περιστερίου, Πραμάντων, Ραφταναίων, Σάββα Νικολάτου(Σεισμοπλήκτων), Σταυρακίου, Τσιφλικόπουλο, Φιλιππιάδος, Δ. Δ. Νεοχωρόπουλου.
   Στο Γυμνάσιο Βροσίνας:  εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Βουτσαρά (Γκρίμποβο, Αετόπετρα)
   Στο Γυμνάσιο Δελβινακίου: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ.Δ. Δελβινακίου.
   Στο Γυμνάσιο Δολιανών: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές:  Δ. Δ. Γεροπλάτανου, Δ.Δ. Δολιανών, Δ. Δ. Καλπακίου , Δ.Δ. Κεφαλόβρυσου, Δ.Δ. Πεδινών, Βρύση του Πασά.
   Στο Γυμνάσιο Ελεούσας: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Αγ. Ιωάννη, Δ.Δ. Βουνοπλαγιάς, Δ.Δ. Γραμμένου, Δ.Δ. Ελεούσας, Δ.Δ. Ζωοδόχου, Δ.Δ. Κάτω Λαψίστας, Δ.Δ. Λαψίστας, Δ.Δ. Ροδοτοπίου.
   Στο Γυμνάσιο Ζίτσας: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Ζίτσας, Δ. Δ. Κληματιάς, Δ. Δ. Λιγοψάς.
   Στο Γυμνάσιο Κατσικά: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ.Δ Βασιλικής., Δ. Δ. Δροσοχωρίου, Δ.Δ. Κατσικά, Δ.Δ. Χαροκοπίου
   Στο Γυμνάσιο Κόνιτσας: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Κόνιτσας.
   Στο Γυμνάσιο Κουτσελιού:  εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Ελληνικού, Δ.Δ. Ηλιόκαλης, Δ.Δ. Κουτσελιού, Δ.Δ. Μουζακαίων, Δ.Δ. Πλαισίων, Δ.Δ. Πλατανιάς, Δ.Δ. Χαροκοπίου.
   Στο Γυμνάσιο Λογγάδων: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Καστρίτσας, Δ.Δ. Λογγάδων.
   Στο Γυμνάσιο Μεταμόρφωσης-Καρυών: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ.Δ. Ασφάκας , Δ.Δ. Ελάτης, Δ.Δ.. Μεταμόρφωσης, Δ.Δ. Πετσαλίου, Δ.Δ. Τσεπελόβου.
   Στο Γυμνάσιο Μετσόβου  : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω  περιοχές:     Δ. Δ. Μετσόβου, Δ. Δ. Μηλιάς.

   Στο Γυμνάσιο Μουσιωτίτσας : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω  περιοχές:  Δ. Δ. Μουσιωτίτσας, Δ. Δ. Ποταμιάς Κουκλεσίου.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
   Στο Γυμνάσιο Μπιζανίου : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές:  Δ..Δ. Αβγού, Δ.Δ. Επισκοπικού, Δ.Δ. Κρυφοβού, Δ.Δ. Μπιζανίου, Δ.Δ. Νεοκαισάρειας,  Δ.Δ. Πέρδικας, Δ.Δ. Ραβενιων, Δ.Δ. Σκλίβανης Δωδώνης. 
   Στο Γυμνάσιο Παρακαλάμου : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές:   Δ. Δ. Κουκλιών, Δ. Δ. Παρακαλάμου
   Στο Γυμνάσιο Πεδινής : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές:   Δ. Δ. Αμπελιάς Δωδώνης, Δ.Δ. Ασβεστοχωρίου, Δ.Δ. Κόντσικας, Δ.Δ. Κοσμηράς, Δ.Δ. Μπάφρας, Δ.Δ. Πεδινής , Δ.Δ. Ρωμανού.
   Στο Γυμνάσιο Περάματος : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές:
Δ. Δ. Αγ. Μαρίνας , Δ. Δ. Αμφιθέας, Δ. Δ. Κρανούλας, Δ.Δ. Κρύας, Δ. Δ. Περάματος, , Δ.Δ. Περιβλέπτου.
   Στο Γυμνάσιο Πραμάντων : εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Ματσουκίου, Δ. Δ. Πραμάντων.
   Στο Γυμνάσιο Πωγωνιανής: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ. Δ. Πωγωνιανής.
   Στο Γυμνάσιο Σταυρακίου: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ.Δ. Κάτω Μαρμάρων, Δ. Δ. Μαρμάρων, Δ. Δ. Σταυρακίου.
   Στο Γυμνάσιο Χρυσοβίτσας: εγγράφονται οι μαθητές που διαμένουν στις παρακάτω περιοχές: Δ.Δ. Ανθοχωρίου, Δ.Δ. Βοτονοσίου, Δ.Δ. Μηλιωτάδων, Δ. Δ. Χρυσοβίτσας.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1.   Οι Δ/ντές των Δημοτικών θα διαβιβάσουν τα απολυτήρια των μαθητών στο Γυμνάσιο που αναγράφεται στη στήλη «Γυμνάσιο Εγγραφής».

2.   Εάν δεν έχουν συμπεριληφθεί μερικοί οδοί, σημαίνει, ότι για το επόμενο σχολικό έτος 2015-16 δεν υπάρχουν μαθητές, οι οποίοι τις δηλώνουν ως τόπο κατοικίας.

3.   Τη φροντίδα για τη μεταφορά των μαθητών την έχει πλέον Περιφέρεια Ηπείρου (αιρετή). Παρακαλούνται λοιπόν οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να συνεννοηθούν με τους αρμόδιους για το θέμα στην Περιφέρεια Ηπείρου.

4.   Υπενθυμίζεται ότι μαθητές που μετεγγράφονται δε δικαιούνται δωρεάν μεταφορά.

5.   Μετά την επεξεργασία των στοιχείων που δόθηκαν από τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων δεν έχει καμία αρμοδιότητα για μετακίνηση μαθητή σε διαφορετική σχολική μονάδα. Την αρμοδιότητα των μετεγγραφών σύμφωνα με το Π.Δ. 104/1979 έχει ο κάθε Διευθυντής σχολικής μονάδας, ο οποίος πρέπει να συνεννοηθεί με τον άλλο Διευθυντή πριν την έκδοση εγκριτικού υπηρεσιακού σημειώματος μετεγγραφής για τη σωστή λειτουργία και των δύο σχολικών μονάδων. Παρακαλούνται λοιπόν οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να μη ταλαιπωρούν τους κηδεμόνες των μαθητών στέλνοντας τους άσκοπα στη Δ.Δ.Ε. Νομού Ιωαννίνων.

                                                                                                             Ο Αναπληρωτής  Διευθυντής

                                                                                                        Ιωάννης Ντούρος
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