ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηπείρου διοργανώνει φέτος για πρώτη φορά την 1η Περιφερειακή Μαθητιάδα Αθλητισμού και Πολιτισμού Ηπείρου 2017. Πρόκειται για μια μεγάλη εκπαιδευτική δραστηριότητα η οποία περιλαμβάνει Ολυμπιακά και Παραολυμπιακά αθλήματα καθώς και παράλληλες δράσεις πολιτισμού και επιστημών.
Οι εκδηλώσεις θα ξεκινήσουν την Κυριακή 14 Μαΐου στην Κεντρική Πλατεία Ιωαννίνων και θα κορυφωθούν την Τετάρτη 17 Μαΐου 2017 στις αθλητικές εγκαταστάσεις Λιμνοπούλας Ιωαννίνων και θα κλείσουν στο Στάδιο «Ζωσιμάδες» Ιωαννίνων. 
Η διοργάνωση σκοπό έχει να διαχυθεί το εκπαιδευτικό μήνυμα «χωρίς το φόβο της αποτυχίας και το άγχος της νίκης» σε όλους τους μαθητές/τριες της Περιφέρειάς μας, ώστε να «παιδευτούν» στις αρχές του «ευ αγωνίζεσθαι» και τις αυθεντικές αξίες των Ολυμπιακών Αγώνων, να μάθουν να αγωνίζονται στα γήπεδα και να μην μένουν θεατές, να γνωρίσουν τη χαρά και τα οφέλη του αθλητισμού, να γνωρίσουν και να σεβαστούν τη διαφορετικότητα, να συμμετέχουν σε δράσεις περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και να ζήσουν μια μοναδική εμπειρία.
Στόχος της Μαθητιάδας είναι η συμμετοχή και η προσπάθεια, όχι η διάκριση. Εξίσου σημαντική είναι η συμμετοχή και στις άλλες δραστηριότητες πολιτιστικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα, έτσι ώστε, μέσα από τη βιωματική και κοινωνική διαδικασία μάθησης, οι μαθητές να κατανοήσουν τις δομές και διαστάσεις του αθλητισμού καθώς και τους δεσμούς του με την κοινωνία, το περιβάλλον, την επιστήμη και τη δημοκρατία.
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα όλα τα σχολεία, τους εθελοντές, τους φορείς της πόλης, καθώς και τους χορηγούς μας που ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμά μας συμμετέχουν ενεργά στην 1η Περιφερειακή Μαθητιάδα Ηπείρου 2017. 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Κυριακή 14 Μαΐου 2017
Ιωάννινα

19:30
20:30
Λαμπαδηδρομία μαθητών στα Ιωάννινα

20:30
21:00
Άναμμα Βωμού στην Κεντρική Πλατεία

21:00
22:30
Πολιτιστικές Εκδηλώσεις

Δευτέρα 15 Μαΐου 2017

Ιωάννινα

08:00
09:00
Λαμπαδηδρομία από την Κεντρική Πλατεία στο Πανηπειρωτικό Στάδιο

Πανηπειρωτικό Στάδιο

09:00 - 10:30

Τελετή Έναρξης Μαθητιάδας
10:30 -16:00

Αθλήματα, Πολιτιστικές Δράσεις

Τρίτη 16 Μαΐου 2017

Πανηπειρωτικό Στάδιο

10:00 - 16:00

Αθλήματα, Πολιτιστικές Δράσεις

Τετάρτη 17 Μαϊου 2017

Εγκαταστάσεις Λιμνοπούλα
10:00 - 16:00

Αθλήματα, Πολιτιστικές Δράσεις
16:00 – 19:00

Μετακίνηση στο στάδιο «Ζωσιμάδες»

18:30 – 19:00                Δρόμος 3.000μ «Μαραθώνιος»
Ζωσιμάδες
19:00 - 20:30

Τελετή Λήξης Μαθητιάδας

Η Οργανωτική Επιτροπή 

 1ης   Περιφερειακής Μαθητιάδας Ηπείρου

