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Θέμα: Επανάληψη πρόσκλησης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς σχετικά με τη μετάβαση και επιστροφή μαθητών του Γενικού Λυκείου Ελεούσας «Κωνσταντίνος Ασώπιος» από Ελεούσα προς La Rochelle Γαλλίας και αντίστροφα από 14 έως 22 Μαρτίου  2020.
Σχετ. Υ.Α. :33120/ΓΔΑ (ΦΕΚ 681/6-3-2017) με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας».
Προσκαλούμε
	Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο ΓΕΛ Ελεούσας «Κωνσταντίνος Ασώπιος» σφραγισμένη σε κλειστό φάκελο προσφορά με ένδειξη: «Προσφορά μετακίνησης Λυκείου Ελεούσας στη Γαλλία» από τη Δευτέρα 16/12/2019 μέχρι την Πέμπτη 20/12/2019 από 8:15 έως 13:45. Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας οποιαδήποτε προσφορά για κανένα λόγο δεν θα γίνεται δεκτή. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει άμεσα με τη λήξη της ως άνω προθεσμίας. 
Για τη σύνταξη των εναλλακτικών προσφορών σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω στοιχεία: 
1) Προορισμός: La Rochelle Γαλλίας. Αριθμός συμμετεχόντων 8 μαθητές και 2 συνοδοί εκπαιδευτικοί, Αναχώρηση από Ελεούσα 13 (ή 14) Μαρτίου 2020. Άφιξη στην Ελεούσα 21 (ή 22)  Μαρτίου 2020.
2) Μεταφορικά μέσα: 
Εναλλακτικές προσφορές (μέσω Παρισίου)
i. Από Ελεούσα προς Αθήνα (οδικώς ή αεροπορικώς) ή Θεσσαλονίκη (οδικώς) την Παρασκευή 13 (ή το Σάββατο 14) Μαρτίου και επιστροφή το Σάββατο 21 (ή την Κυριακή 22) Μαρτίου. 
ii. Αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη ή Αθήνα προς Παρίσι. 
iii. Μετάβαση από Παρίσι σε La Rochelle την Κυριακή 15 Μαρτίου οδικώς ή σιδηροδρομικώς. 
iv. Μετάβαση από Γαλλία προς Αθήνα ή Θεσσαλονίκη. 
2η εναλλακτική προσφορά (μέσω Ρώμης)
i. Από Ελεούσα προς Αθήνα (οδικώς ή αεροπορικώς) ή Θεσσαλονίκη (οδικώς) το Σάββατο  14 και επιστροφή το Σάββατο 21 (ή την Κυριακή 22 Μαρτίου). 
ii. Αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη ή Αθήνα προς Ρώμη. 
iii. Μετάβαση από Ρώμη στο La Rochelle της Γαλλίας την Κυριακή 15 Μαρτίου (οδικώς, σιδηροδρομικώς ή αεροπορικώς). 
iv. Επιστροφή στην Αθήνα (Θεσσαλονίκη) από Γαλλία το Σάββατο 21 Μαρτίου (ή την Κυριακή 22). 
Οι πόλεις Αθήνα ή Θεσσαλονίκη εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα των αεροπορικών εισιτηρίων και το κόστος. 

3) Κατηγορία καταλύματος: 
Η διαμονή στη Γαλλία θα γίνει σε οικίες μαθητών και καθηγητών από το σχολείο υποδοχής.
Οι διανυκτερεύσεις σε Παρίσι ή Ρώμη θα αφορά σε ξενοδοχείο κατηγορίας τουλάχιστον 3*.  

4) Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Ζητείται η τελική συνολική τιμή του ταξιδίου. 

Παρακαλούμε κατά τη σύνταξη της προσφοράς να λάβετε υπόψη σας και τα εξής: 
· Ζητείται η πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 
· Οι οδικές μετακινήσεις των μαθητών/εκπαιδευτικών να γίνονται με λεωφορεία τα οποία πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών/εκπαιδευτικών, βάσει της κείμενης νομοθεσίας. 
· Στην τιμή να συμπεριλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων, οι επίναυλοι καυσίμων και τυχόν επιπλέον κόστος αποσκευών.
· Να αναφέρεται στην προσφορά σας το όνομα και η κατηγορία του ξενοδοχείου το οποίο θα φιλοξενήσει τους μετακινούμενους. 
· Σε περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης του τουριστικού γραφείου να παράσχετε κάλυψη, πέραν και των άλλων αξιώσεων, της υποχρέωσης επιστροφής των καταβληθέντων και του επαναπατρισμού των μετακινούμενων. Για την περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης, στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο θα πρέπει να αναφέρεται και ο τρόπος άμεσης καταβολής των εξόδων επαναπατρισμού. 
· Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες. 
· Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει τη μετακίνηση εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/μαθητριών. 

Ο        Διευθυντής
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