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	ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ 
ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ



3Ο  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ταχ. Δ/νση: ΔΗΜΟΥΛΙΤΣΑ  ΠΑΤΑΤΟΥΚΟΥ 2

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 45333



 

ΤΗΛ.: 2651022728   FAX: 2651030818

e-mail: mail@3gym-ioann.ioa.sch.gr                                                      

Πληροφορίες : Παπαϊωάννου Βασίλειος                                  
	       Ιωάννινα, 10/01/2020
       Αρ. Πρωτ.: 11
ΠΡΟΣ: Διεύθυνση Δ/θμιας

             Εκ/σης Ιωαννίνων


	
	ΚΟΙΝ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ – ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ     

               ΓΡΑΦΕΙΑ




Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς σχετικά με μετάβαση και επιστροφή μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών του 3ου Γυμνασίου Ιωαννίνων από Ιωάννινα  προς Βεργίνα και Θεσσαλονίκη»

Σχετ: Υ.Α 33120/ΓΔ4/6-3-2017 (ΦΕΚ 681/τ.Β΄/6-3-2017) με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας»

                           ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ

Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο γραφείο του Διευθυντή του 3ου Γυμνασίου Ιωαννίνων, οδός Δημουλίτσα Πατατούκου 2, σφραγισμένη προσφορά σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη «Κλειστή προσφορά για την εκπαιδευτική επίσκεψη του 3ου Γυμνασίου Ιωαννίνων στη Θεσσαλονίκη» κατά το χρονικό διάστημα από 10/01/2020 μέχρι 16/01/2020 και ώρα 11:00. Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας καμία προσφορά και για κανένα λόγο δεν θα γίνεται αποδεκτή.
     Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω στοιχεία:

1) Προορισμός: Ιωάννινα-Θεσσαλονίκη
2)  Μία διανυκτέρευση
3) Αριθμός συμμετεχόντων : 58 μαθητές/τριες,  4 συνοδοί εκπαιδευτικοί.
4) Μεταφορικό μέσο: Λεωφορείο. Τα λεωφορεία να είναι στη διάθεση των συμμετεχόντων για όλες τις μετακινήσεις. Δυνατότητα ύπαρξης εφεδρικού οδηγού για τη διευκόλυνση μετακινήσεων χωρίς πρόβλημα ωραρίου οδηγών.
5) Χρονική διάρκεια μετακίνησης :  Από 18/02/2020 και ώρα 08:00  μέχρι 19/02/2020 και ώρα 21:30  
6) Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο τριών ή τεσσάρων αστέρων.
7) Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Ζητείται η τελική τιμή με ΦΠΑ και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια. Παρακαλούμε να αναφερθούν αναλυτικά τυχόν διαφοροποιήσεις σε σχέση με τον ακριβή αριθμό των μαθητών/τριών (+,- 3 άτομα).
Οι προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ότι το γραφείο Γενικού Τουρισμού διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, και να περιλαμβάνουν τα παρακάτω στοιχεία:

· Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
· Οι μετακινήσεις των μαθητών/τριών και των εκπαιδευτικών να γίνονται με λεωφορεία (όχι διώροφα) που πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης βάσει της κείμενης νομοθεσίας. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση των μαθητών/εκπαιδευτικών για όλες τις μετακινήσεις τους.

· Αν το λεωφορείο κινείται πέρα από τα χρονικά όρια που προβλέπει η νομοθεσία και απαιτείται η ύπαρξη επιπλέον οδηγού, η ύπαρξή του να αναφέρεται ρητά στην προσφορά.

· Να αναφέρεται  οπωσδήποτε στην προσφορά το όνομα, η κατηγορία του ξενοδοχείου και η ακριβής τοποθεσία. 
· Να αναφέρεται στην προσφορά ο τύπος του πρωινού. 
· Μονόκλινα για τους/τις συνοδούς εκπαιδευτικούς, τρίκλινα/τετράκλινα για τους/τις μαθητές/τριες.

· Από το ολικό ποσό που θα συμφωνηθεί, θα κρατηθεί από τον Διευθυντή του σχολείου το 10% και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών/τριών από την εκδρομή, υπό τον όρο ότι τηρήθηκαν εκ μέρους του τουριστικού γραφείου όλες οι δεσμεύσεις που περιλαμβάνονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

· Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

· Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει τη μετακίνηση εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/τριών, σε περίπτωση ανυπέρβλητου κωλύματος, λόγω καιρικών συνθηκών ή απεργιών.

· Η επιτροπή αξιολόγησης, πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα, την αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου και το εύρος των παρεχόμενων παροχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί.

· Παρατίθεται παρακάτω ενδεικτικό πρόγραμμα μετακινήσεων:

	1η Μέρα
	Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου (08:00 π.μ.). Επίσκεψη στη Ρωμαϊκή αγορά και στο Μουσείο «Σώμα» στην ευρύτερη περιοχή Θεσσαλονίκης. Ξενοδοχείο στη Θεσσαλονίκη.

	2η Μέρα
	Επίσκεψη στο Τεχνολογικό Πάρκο Νοesis και μετά το πέρας των προβολών –επισκέψεων, μετάβαση στο εμπορικό κέντρο Cosmos για ξεκούραση και φαγητό. Αναχώρηση για Ιωάννινα περίπου στις 17:30. Επιστροφή στο σχολείο περίπου στις 21:30


Ο Διευθυντής
                                                                 Παπαϊωάννου Βασίλειος






